

## Hülle Polo für Samsung Galaxy S20+

SKU: TEPOLOSAS11K







### TPU-Hülle flexibles, Seiden-Touch Effekt, für Samsung Galaxy S20+, Farbe Schwarz

Das **Handy-Cover Polo** für das **Samsung Galaxy S20+** ist perfekt, um das elegante und geradlinige Design des Smartphones zur Geltung zu bringen und es vor kleineren Stößen und Kratzern zu schützen, ohne dass es einen Hauch von Stil und Farbe einbüßt.

Lassen Sie sich von dem Cover Polo von SBS überzeugen: eine Hülle, **die den Effekt hat**, als würde man Seide berühren und die perfekt zu Ihrem Samsung Galaxy S20+ passt, weil sie freien Zugang zu allen Tasten, Anschlüssen und die Kamera ermöglicht.

#### Merkmale:

- Seiden-Touch Effekt
- Freier Zugang zu allen Tasten und Anschlüssen
- Aussparung für die Kamera
- Material: flexibles TPU



Hülle Polo für Samsung Galaxy S20+ SKU: TEPOLOSAS11K

## **Technische Daten**

Farbe: black

EAN: 8018417294853 SKU: TEPOLOSAS11K

Gewicht: 16 g

Material: Biegsames TPU

Endverarbeitung/Merkmal: Loch für Kamera, Silk Touch-Effekt

# Logistikdaten

Tiefe Pack: 13 mm Breite Pack: 90 mm Tiefe Inner: 220 mm Höhe Pack: 200 mm Gewicht Pack: 50 g Breite Inner: 100 mm Anzahl Inner: 6

Anzahl Inner: 6

Tiefe Master: 460 mm Höhe Inner: 90 mm Gewicht Inner: 355 g Breite Master: 350 mm Anzahl Master: 72 Höhe Master: 210 mm Gewicht Master: 4795 g

